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Bevezetés 
Partnerségi Alap 

A Európai Cserkészbizottság október 12–14-i ülését köve-
tıen a Fejlıdésért és Növekedésért Partnerségi Alap pá-
lyázati határidejének meghosszabbításáról adhatunk hírt. 

A bizottság tisztában van vele, hogy a finanszírozásért 
történı pályázás új módjának megértése némi idıt vehet 
igénybe. Tíz elbírálandó pályázat érkezett.  

A pályázati folyamatot meghosszabbítottuk, így a szövet-
ségek még konzultálhatnak bizottsági kapcsolattartójuk-
kal, és ily módon állíthatják össze kezdeti javaslatukat. A 
projektek benyújtásának új határideje november 30. Ne 
feledjük, hogy a Partnerségi Alaphoz benyújtott új pályá-
zatokat benyújtás elıtt mindenképpen meg kell beszélni a 
bizottsági kapcsolattartóval. 

A kezdeti őrlapokat és az útmutatót az EuroPak 2007. jú-
lius/augusztusi számában lehet megtalálni. 

Ne mulasszátok el ezt a finanszírozási lehetıséget! Hívjá-
tok fel kapcsolattartótokat és mőködjetek együtt a Régió-
val, hogy így mindannyian jobban növekedhessünk és ré-
szesülhessünk ennek elınyeibıl. 
 

Munkaterületek 

Nevelési módszerek 
A vezetıképzési szakvezetık találkoztak, hogy 
megosszák egymással nézeteiket, és tervezzenek 

A vezetıképzési szakvezetık hálózati találkozójára 2007. 
szeptember 13–16-án került sor a Lengyelországban, 
Glodowka Cserkészközpontban, nagy sikerrel. Cél volt, 
hogy teret biztosítsanak az országos vezetıképzési szak-
vezetık tapasztalatcseréjéhez és partnerségek építéséhez. 

A találkozó lehetıséget adott a szakvezetıknek és más 
vezetıképzéssel foglalkozóknak arra, hogy megismerjék 
egymást, tanuljanak egymástól, és információkra tegye-
nek szert a saját területükön zajló változásokról az egyes 
országokba, illetve európai és világszinten. Hosszú idı óta 
ez volt az elsı ilyen találkozó, és rendkívül sikeresnek bi-
zonyult céljai elérésében.  

12 országból 19 résztvevı élt a lehetıséggel, és a tervezı 
csoport segítségével rendkívül nyílt és inspiráló légkört te-
remtettek. A munka középpontjában a megosztás és a 
nemzeti szövetségek szükségletei álltak, és számos elkép-
zelés sikerült meghatározni, valamint számos felajánlás 
született más cserkészszövetségek és a Régió számára. 

A rendezvény során az alábbi kérdések és feladatok me-
rültek föl: 

• Legyünk jobb szakvezetık 

• Emberekkel találkozunk, és megosztjuk gondola-
tainkat 

• Jobb képzés 

• Elismertetés 

• Európai és nemzeti tervek 

A résztvevık teljes mértékig egyetértettek abban, hogy 
két–háromévenként meg kell ismételni a találkozót. 

A találkozó feljegyzései, prezentációi és eredményei külön 
mappában találhatók meg a felnıtt vezetıkkel foglalkozó 
hálózat honlapján a CommunityZero platformon: 
http://www.communityzero.com/arn 

 

 

 

 

 

Dolgozz a Kanderstegi Nemzetközi Cserkészköz-
pontban! 

Szívesen töltenél-e életedbıl három hónapot (vagy töb-
bet) a svájci Alpokban? Nemzetközi barátságokat köt-
hetsz, amelyek talán életed végéig tartanak, élvezd az itt 
töltött napokat, mindezt ráadásul a világcserkészetért! 

Nosza! Miért nem állsz be a Kanderstegi Cserkészközpont 
nemzetközi csapatába? A személyzet nemzetközi cserkész 
önkéntesekbıl – fiúkból és lányokból – áll; ık mőködtetik 
a svájci világközpontot. Hihetetlen élmény Kanderstegben 
dolgozni! Lehetıség arra, hogy felfedezd az Alpokat és 
hosszú barátságokat köss – mindeközben pedig jól érezd 
magad! 
 

Rövid távú személyzet Kanderstegben 

Háromhavonta idegenként érkezik egy maroknyi cserkész 
a központba, három hónap múlva pedig barátként hagyja 
azt el. Ezek az önkéntesek a rövid távú személyzet (Short 
Term Staff, STS), akik a központban mindenütt segítenek, 
ahol erre szükség van. Jelenleg a 2008-as tavaszi és nyári 
szezonra várunk pályázatokat. 

A tavaszi pályázatokat 2007. december 15-ig kell bekül-
deni, az önkéntes szolgálat pedig 2008. március 9-én 
kezdıdik. Tavasszal sok karbantartási munkánk van, illet-
ve fel kell készíteni a táborhelyet a nyári szezonra. A sze-
mélyzet feladatai ezzel kapcsolatosak, illetve a faház, a 
szállás és bolt mőködtetésével. 

A nyári személyzet pályázatainak határideje 2008. február 
15., a munka pedig 2008. június 7-én kezdıdik. A nyári 
önkéntesek a központ és táborhely mőködtetésével foglal-
koznak, illetve számos tevékenységet vezetnek az egész 
világból érkezı cserkészeknek a portyázástól és a hegy-
mászástól egészen a környezetvédelmi tevékenységekig. 
 

Adminisztratív asszisztens Kanderstegben 

Adminisztratív kisegítıt keresünk Kanderstegbe. A pozíció 
12 hónapra szól, és 2007. december 9-én indul. Kívána-
tos, hogy a jelöltnek legyen némi adminisztrációs tapasz-
talata és anyanyelvi szinten (vagy folyékonyan) beszéljen 
németül. A felelısségi kör az igazgatóság segítése admi-
nisztratív ügyekben, közte a pénzügyekrıl szóló és a be-
szállítókkal folytatott tárgyalásokat is. A munka konkrét 
részletei a honlapon találhatók meg. 

A különféle rövid és hosszú távú lehetıségekrıl honlapun-
kon tájékozódhatsz:  
www.kisc.ch/?tkw=jobvacancies  
 

Kandersteg támogatói hétvége 

A hétvége a Kanderstegi Nemzetközi Cserkészpark 
tisztelebeli nagyköveteinek, támogatóinak és tagjainak 
szól – valamint a leendı támogatóknak is!  

A találkozó során a támogatók kicserélhetik ötleteiket és 
elképzeléseiket. Számos mőhely fog a Központ már meg-
lévı támogatói hálózatának fejlesztésére irányulni.  

A csoportok támogatási terveket és bemutatókat fognak 
készíteni, amelyek a Központ képének és nevének – és 
ezzel együtt az itt folyó munkának – a támogatását fogják 
elısegíteni. 

További információkért írj egy levelet a pr@kisc.ch címre.  
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Cserkész téli játékok – sportos hétvége az Alpok-
ban, Kanderstegben 

Különbözı országok cserkész csoportjai fognak részt venni 
különféle téli sportversenyeken, mint például síelés (lesik-
lás és sífutás), curling és sok más. Élvezetes verseny lesz, 
és a játékosoknak arra is lesz módja, hogy néhány új téli 
sportágat is kipróbáljanak. 

A rendezvényre a külügyi vezetın keresztül kell jelentkez-
ni, aki bejelenti az országos csapat indulását, és kiválaszt-
ja a tagokat. 

További információk:  

http://www.kisc.ch/?tkw=wintergames  
 

Fejlesztés és támogatás 
A növekedési hálózat étvágygerjesztı hatása 

A hosszú távú növekedési projektbıl létrejövı Növekedési 
Hálózat elsı találkozója az október 5–7-i hétvégén Berlin-
ben volt. Különbözı szövetségekbıl összesen 26 ember 
jött el, köztük az a néhány, akik már korábban is részesei 
voltak a hosszú távú növekedési projektnek. 

Az Európai Cserkészbizottság felhívását követıen – mely 
szerint legyen több lehetıség ismeretségek kötésére és az 
ötletek kicserélésére – az elsı találkozó formája rendkívül 
egyszerő volt. A Cselekvés a növekedésért (Action for 
Growth) címő jelentésben meghatározott 6 növekedési 
tényezı felhasználásával a résztvevık néhány ülésen 
megosztották egymással saját – pozitív és negatív – ta-
pasztalataikat. 

A hétvége értékelésekor világosság vált, hogy igen érté-
kesnek bizonyult a problémák és sikerek megbeszélésre 
szánt idı, a vasárnapi utolsó ülésen pedig sikerült megha-
tározni a növekedési hálózat jövıbeni fejlıdési irányait. 

A WAGGGS-nál dolgozó munkatársainkkal folytatott meg-
beszélések után annyi megelılegezhetı, hogy a Növeke-
dési Hálózat következı találkozójára 2008 áprilisában ke-
rülhet sor, és ki lesz bıvítve oly módon, hogy a WAGGGS 
és a WOSM közös kezdeményezésévé váljék, mint a szlo-
véniai 12. közös európai cserkészkonferencia ajánlásának 
egyik lehetséges megvalósítása. 
 

Kapcsolatok és finanszírozás 
Az európai cserkészalapítvány miniprojektjei 

Az Európai Cserkészalapítvány nagy számú jó minıségő 
(legfeljebb 3000 € értékő) projektet ajánl fel „megvétel-
re”.  

Kelet-közép európai munkatársainktól folyamatosan ér-
keznek a miniprojektek. Ezek olyan bármikor megkezdhe-
tı tevékenységek, amelyeknek gazdasági támogatásra 
van szükségük. Valamennyi miniprojektet az adott ország 
külügyi vezetıje támogatja, és regionális igazgatónk is el-
lenırzi ıket, hogy megbizonyosodjék arról, hogy valóban 
a cserkészet fejlıdését szolgálják. Szeretnénk arról is 
gondoskodni, hogy a projekt lezárását követıen hatásos 
jelentéseket kapjunk. 

További információ a Régió honlapján 
(http://www.scout.org/en/around_the_world/europe/abou
t_scouting/funding) vagy Blaise Bachmann „projektbank-
igazgatónál”: bbachmann@scout.org.  
 

Állásajánlat: adminisztratív és pénzügyi igazgató 

Az Európai Cserkésziroda pillanatnyilag adminisztrációs és 
pénzügyi igazgatót keres. A munka részletei megtalálha-
tók a scout.org. -on: 
www.scout.org/en/our_organisation/job_opportunities 

Bizottsági kapcsolatok 
Kapcsolattartó látogatás Észtországban 

Egy Balti/Északi szubregionális rendezvény tallinni meglá-
togatása során október 5–7-én Paolo Fiora, a Cserkészbi-
zottság Észtországért felelıs kapcsolattartója megragadta 
a lehetıséget, és találkozott az észt cserkészszövetség 
képviselıivel is. 
 

Kapcsolattartó látogatás Belgiumban 

Az Európai Cserkészbizottság október 12–14-i brüsszeli 
ülését megelızıen Zorica Skakun, a Belgiumért felelıs 
kapcsolattartó tag találkozott a belga szövetség képviselı-
ivel. A látogatásra Lara Tonernek, a WAGGGS belga kap-
csolattartójának látogatásával együtt került sor. 
 

A mozgalom élete 
Ír nemzeti dzsembori 2008 

A 2008-as dzsembori a cserkészet írországi centenáriumát 
fogja jelezni. Máris számos országból és kultúrából jelez-
ték cserkészek részvételi szándékukat a táboron. Ezek a 
cserkészek Írország minden részébıl össze fognak jönni, 
hogy közösen vegyenek részt a vigasságon, a kihívások-
ban és a kalandokban, hogy így valódi ír ünnepséggé va-
rázsolják a programot. 

A dzsembori programja szervezett tevékenységeket tar-
talmaz, ám magukat a cserkészeket is bevonja saját tevé-
kenységük kialakításába, zajoljanak azok bár a táborhe-
lyen vagy azon kívül. A cserkészek a szabadban fognak 
táborozni nemzetiségenként keverten. 

A táborhely a következıkbıl fog állni: 

• 6 altábor 

• Egy kiscserkész tábor 

• Egy kósza altábor 

• Egy kisegítı (staff) altábor 

• Egy kisegítık családjának szóló altábor 

A tábor költsége tartalmazza az összes ünnepséget (nyitó- 
és záróünnepség, illetve nemzetközi nap), a helyi és a tá-
borhelyen kívüli tevékenységeket, a táborozási eszközöket 
(közte a tábori nyakkendıt és a felvarrót) és a tevékeny-
ségekre történı szállítást. 

Ha sokféle cserkész találkozik, az mindig különleges él-
mény: új barátok, „falusias” légkör, látványosság és 
dzsemboris tevékenységek. 

Ha ti is szeretnétek csatlakozni, akkor írjatok az 
info@jamboree2008.ie címre vagy jelentkezzetek on-line 
a http://www.jamboree2008.ie/register/group.html olda-
lon. 
 

Svájci nemzeti dzsembori (2008 nyár) 

A svájci nemzeti dzsembori 12–14 évente szervezik meg, 
így az meglehetısen ritka alkalom. A szervezık több mint 
23 000 résztvevıre számítanak. 

A rendezvény elnevezése – Contura – egy kevert szó a 
négy svájci hivatalos nyelvbıl, és a mozgalom alapértéke-
it fejezi ki. 

A dzsembori helyszíne két tó (a Zürichi tó és a Walensee) 
között lesz a Linth-folyó mellett zöld dombok és az Alpok 
csúcsai között. Kitőnı helyszín víziprogramokhoz és por-
tyázáshoz. Külföldi cserkészek svájci cserkészek családjai-
nál is lakhatnak. Külföldi csoportok 2007 végéig jelent-
kezhetnek. 

A tábor honlapja német, francia és olasz nyelvő, ám az in-
formációk jó része angolul is megtalálható rajta: 
http://www.contura08.ch 
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Emlékeztetık és határidık 
A tagszövetségek vezetı alkalmazottainak találko-
zója 

Genf (Svájc), november 27–28. 

Határidı: 2007. október 30. 15:00 

 

A cserkészet és a humanitárius cselekvés – 3. nem-
zetközi találkozó 

Egyesült Arab Emírségek, 2008. január 17–23. 

Határidı: 2007. október 31. 

 

Tunza nemzetközi gyermekkonferencia 

Stavanger (Norvégia), 2008. június 17–21. 

Határidı: 2007. október 31. 

 

Állásajánlat: adminisztratív és pénzügyi igazgató 

Kezdés: 2007. december 1. 

Határidı: 2007. november 15. 

 

Támogatói hétvége Kanderstegben 

2008. január 11–13. 

Határidı: 2007. november 15. 

 
A Fejlıdésért és Növekedésért Partnerségi Alap pá-
lyázati határidejének meghosszabbítása 
Új határidı: 2007. november 30. 

 
Cserkész téli játékok Kanderstegben 

2008. február 28 – március 3. 

Határidı: 2007. november 30. 

 

Adminisztratív asszisztensi állás Kanderstegben 

A következı 12 hónapra. 

Határidı: 2007. december 9. 

 

Tavaszi rövid távú személyzet Kanderstegben 

2008 tavaszára 

Határidı: 2007. december 15. 

 

Hasznos információ 
Europak: http://www.europak-online.net 

 

Kapcsolat 
World Scout Bureau 
European Regional Office 
P.O. Box 327 

Rue Henri Christiné 5 
CH-1211 Geneva 4 

Switzerland 
 

Tel: (+41 22) 705 11 00 
Fax: (+41 22) 705 11 09 

Email: europe@scout.org 
Web: www.scout.org/europe 


